

О Т Ч Е Т
о работе летнего оздоровительного лагеря «Солнышко»
при МОУ «Средняя школа №13»
за I смену 2009 года

Летний оздоровительный лагерь «Солнышко» функционировал при МОУ «Средняя школа №13» в количестве 65 человек. К приемке детей были проведены все санитарно-гигиенические требования: подготовлены спальные помещения, игровые комнаты, пищеблок.

Вся работа велась согласно составленного плана и была направлена на отдых и оздоровление детей с учетом их возрастных особенностей.

Были созданы два отряда «Юные экологи» и «Юные патриоты России». Совершая «заочные путешествия» по экологическим тропам были проведены беседы: «Что означает слово «экология?», «Мы юные защитники природы», «Спешите делать добро», «Не губите эту красоту». Игра-путешествие «Полет на зеленую планету», викторина «Летняя аптека», КВН «Три стихии», конкурс рисунков «Экологические знаки», конкурсно-игровая программа «Витаминная карусель», КВН «В мире природы», игровая программа «В лес за загадками». Осуществляя экологическое воспитание дети учились любить природу, свой край, свой город.

Важная роль при работе с детьми была отведена патриотическому воспитанию детей. В ходе игр, викторин, бесед, спортивных развлечений дети учились быть сильными, смелыми. Узнали очень много о своей стране России, о её боевом прошлом и настоящем, учились любить и защищать свою малую и великую Родину. Были проведены следующие мероприятия: беседы:

- «Конвенция о правах ребенка»,
- «Присягают юноши России»,
- «Моя малая Родина»,
- «Каждый человек обязанносить пользу нашей стране»,
- «Что означает слово «армия?»»,
- «Могут ли девочки служить в армии»,
- «Ты живи, Россия! Ты цвети, Россия! Милая Россия, Родина моя».

познавательно-развлекательная программа «Под мирным небом», конкур рисунков «Я – гражданин России», праздник «Русь, Россия, Родина моя», аппликация и лепка боевой техники «Парад войск», спортивные мероприятия, экскурсии.

Параллельно велась тесная связь с кинотеатром «Россия», было просмотрено много фильмов. Дети посещали детскую библиотеку в микрорайоне. Очень интересно прошла встреча с артистами города Саратова, где дети были сами участниками спектакля «Старик Хоттабыч». С восхищением и радостью ребята смотрели спектакль Балаковского драматического театра «День рождения кота Леопольда».

Для детей сотрудниками городского дворца культуры были проведены «Воробышные дискотеки». Ребята с большим интересом участвовали в играх, конкурсах, победителям вручались призы.

Осуществляя эстетическое воспитание детей, была организована поездка в Выставочный зал художников. Ребята внимательно слушали экскурсовода и любовались картинами. Гостем на летней оздоровительной площадке была сотрудник-экскурсовод музея В.И.Чапаева. Дети узнали много нового из исторического прошлого нашего города, держали в руках предметы старины: лапти, чугунок, туесок, рубель. Встреча для них оказалась очень интересной и познавательной. Учитывая возрастные особенности детей, для них был приглашен кукольный спектакль. Сколько радости доставило ребятам катание на карусели.

Обязательным правилом при выходе из школы было проведение бесед по правилам дорожного движения, правилам поведения в общественных местах, о технике безопасности, о сохранности своего здоровья.

На протяжении работы летнего оздоровительного лагеря за состоянием здоровья детей наблюдала медицинский работник Кудашова Л.Н. За всю смену не было отмечено ни одного заболевания ребенка и ни одного несчастного случая. Проводились оздоровляющие процедуры в филиале детской поликлинике. Ежедневно дети делали зарядку и закаливание ног.

Дети, отдыхая, получали полноценное, разнообразное, витаминизированное питание, которое было организовано в столовой МОУ «Средняя школа №13» - зав.производством Дерновой Т.В. Согласно 10-ти дневному меню ребятам готовили вкусные щи, супы, разнообразные гарниры, омлеты, запеканки, мясо, рыбу. Очень часто в меню были свежие овощи и фрукты: огурцы, помидоры, зелень, яблоки, бананы, груши, апельсины. Дети получали разнообразные напитки: соки, кисели, какао, чай. Сладкоежкам нравились сладости, сдобная выпечка.

Отдых детей I смены летнего оздоровительного лагеря «Солнышко» при МОУ «Средняя школа №13» оказался детям в радость.



Директор МОУ «Средняя школа №13» Л.И.Чекмарёва

Начальник ЛОЛ

Савичев В.А.Савичева